



哈尔斯飞神获中欧 AEO 互认资格

通关平均查验率将降约70%，通关速度提50%

日前,记者从金华海关永康办事处了解到,本月初,中国海关与欧盟海关正式实施 AEO 互认安排。这意味着,我市的哈尔斯真空器皿股份有限公司和浙江飞神车业有限公司2家高级认证 AEO 企业在欧盟28个成员国通关时,均可享受通关便利。



记者 王导 通讯员 贾赛男

本报讯 AEO是 经认证的经营者 的简称。AEO制度是指海关对信用状况、守法程度和安全措施较好的企业进行认证,对通过认证的企业提供相应的通关便利和优惠政策。

公司每年出口欧洲货物量占总销量的近40%,AEO互认实施之后,能享受通关便利政策、进口税率优惠等,提效降本,对企业来说是一大利好政策。飞神集团销售经理章绍蓉说。

中欧正式实施 AEO 互认后,双方将互相给予对方的 AEO 认证企业以相应的通关便利,包括减少查验或与监管有关的风险评估等手续、安全

贸易伙伴身份的承认、货物优先通关、贸易连续运行保障机制等。据初步估算,企业通关平均查验率将降低约70%,通关速度将提高50%以上。

金华海关永康办事处工作人员蔡先生介绍,欧盟是继中国与新加坡、韩国、香港实施 AEO 互认以来,加入 AEO 互认的第4个国家和地区。也就是说,自本月初开始,我市符合条件的企业向欧盟进出口货物时,只要将 AEO 认证编码(CN+在我国海关注册的10位企业编码)通报给欧盟进出口商,欧盟进出口商把信息申报给当地海关并进行核对,两者一致,企业就能享受到通关便利。

不过,记者了解到,我市目前符合条件的企业并不多。蔡先生介绍,

根据要求,我国符合条件的企业为通过海关认证的高级认证企业,而我市仅有哈尔斯、飞神2家企业为高级认证企业。

我市还有一般认证及以上企业292家,企业互认需求市场可以说非常广阔。蔡先生介绍,海关出台了高级认证企业的认证标准,一般认证企业可以通过改善管理、完善制度、提升信誉等措施,向海关提出申请,提高认证等级。

接下来,海关永康办事处将加大政策宣传力度,着力推进 海关监管、企业自管、政府协管、社会共管 的企业诚信守法机制建设,着力培育高级认证企业,打通中外高级认证企业互认快车道。

走进金华鸿基·彼岸楼盘 系列报道 提档改造 千年古溪再泛清波

记者 黄根根

驱车沿环城东路一路向北,不一会就到了美景如画、碧水成湖的鸿基·彼岸。这两年,鸿基置业投资千余万元,对千年古溪 通园溪清淤治理,建成了1万多平方米活水主景观,环绕每栋别墅。

投资千万改造古溪

通园溪发源于金华北山,一路向南,汇入婺江,是金华千百年来城北文化高地的见证者。在鸿基·彼岸出现之前,狭窄的通园溪并没有带来太多美丽。

鸿基·彼岸立项之后,正逢全市上下掀起 五水共治 的高潮。鸿基置业聘请规划专家,委托设计公司、景观园林机构,经过多方磨合,终于出炉了通园溪改造方案,并投资1000多万元,对通园溪提档改造,在溪流两侧垒砌防洪堤,设水闸调节流量,做水质、渠道和防洪等提升改造,硬生生把通园溪水位抬高了4米多,让其焕发青春魅力。

通过一年时间的改造,通园溪从劣五类水质提升到了三类水质。鸿基置业董事长李臻说,千年古溪再泛清波,水域面积近20亩,形成金华城北区块面积最大的活水湖泊。

形成户户临水水景

据了解,鸿基·彼岸的别墅群是由80栋类独栋别墅围合而成,经过巧妙的设计,对溪流河道进行清淤改造,让通园溪迂回绕过小区中每栋别墅,形成户户临水的水景。小区南面还修筑了宽阔坚实的堤坝、水岸,让通园溪在鸿基·彼岸驻足成美丽的活水湖泊。

每幢类独栋别墅的屋前或屋后,都有家庭式亲水平台。李臻说,树龄超40年的三角枫、香樟、桂花等珍贵树种遍布小区景观园,树干直径超25厘米的有七八十棵。其中,南入口处排布了多棵胸径达1米的加纳利海枣树,身姿挺拔郁郁葱葱,单棵成本约18万元,仅小区南面的园林面积就达到了1万多平方米,小区总绿化面积达70%,真正带给业主自然中的人居生活。



永康市烟花爆竹全面

永康日报社

宣

入驻平台直销 借力大数据有效扩大订单来源 一环一圈 助推跨境电商提速

记者 吕高攀

本报讯 9日,由市商务局主办,阿里巴巴金华分公司、国际太极圈和永康久久太阳电子商务有限公司承办的 中国外贸季 跨境电商生态峰会 在我市举行,来自金丽衢的800多名外贸从业者参会,共同分享打造跨境电商良性生态圈的经验做法,为我市外贸企业提供有价值的建议和参考。市领导陈慧瑛参加峰会。

会上,阿里巴巴浙江大区副总经理赵洪涛提出,外贸2.0时代已经到来,但网络信用体系的建设需要通

过政府、电商平台、行业协会、第三方服务公司、培训机构和网上会商圈等多方合作和努力才能共建起良性发展的外贸生态圈,中小企业则通过升级 互联网+外贸 的形式获得赋能,并通过交易、物流、服务、信息、金融等跨境电商交易环节沉淀的数据实现外贸产业全面提升。

赵洪涛介绍,要建立生态圈,企业可以依赖于 一达通、速卖通等初具雏形的跨境电商平台来实现,借助交易模式和与物流体系提效降本,可以有效扩大订单来源。目前,一达通采用独特的金融杠杆。通过平台,外贸

企业获取信用保障额度且可不断累积(最高100万美金),并用独特标识在全网彰显,让信用看得见,帮助卖家提升在国际市场上的竞争力。

阿里巴巴金华分公司负责人马骏峰表示,依托于 双十一 的成熟品牌影响力,阿里巴巴将以 全球买家中国购,全球商品中国创造 为心锚,在近两个月开展跨境电商生态百团和年度规划季等中国外贸季八大活动板块,创建跨境电商好品牌、示范企业,外贸企业可以在其中寻找商机,借力中国外贸季的东风,全面加速跨境电商的发展,实现外贸的转型升级。

全市首笔农村土地经营权抵押贷款发放 永康农商银行创新举措解决农户资金不足难题

通讯员 胡巧巧 章辉程

日前,唐先镇种粮户金志雄用手中的流转土地经营权抵押,成功从永康农商银行唐先支行拿到了9万元贷款,解决了购肥料的资金难题。

据悉,这是永康农商银行发放的首笔农村土地承包经营权抵押贷款,也是全市首笔农村土地承包经营权抵押贷款。

对于 三农 来说,贷款难 很大程度上是在无法提供有效的财产抵押,而对于他们来说拥有的主要财

产就是土地经营权。如何唤醒农村土地这个庞大的 沉睡资本,一直是政府、金融机构都希望解决的问题。

今年以来,在市人行、农林局等部门指导下,永康农商银行经过在辖区内开展了广泛深入的调研和探讨,最终出台了《土地经营权抵押贷款管理办法》。今后,不管是农户、农民专业合作社,还是家庭农场、专业大户等,只要具有农村土地经营权,就可以从银行获得土地经营权抵押贷款。

农村土地承包经营权抵押贷款的推出,既有效解决了普通农户、农

民专业合作社等新型农业经营主体生产经营资金不足、抵押难、担保难等问题,还盘活了农村土地承包权这个 沉睡资产,使农业农村发展获得有效金融支撑。同时,也增加了永康农商银行信贷资金的使用渠道,实现了银农双赢。

